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Resuelva las siguientes inecuaciones y dibuje la solucion en la recta real.

a) —2z+1> —2

(20 puntos)
Solucion:
241> —2= —2r> —2—-1= —2x> —3=/1
2r <3 =>z< %
Solucién = S :] — 00, % [
312
2244
b) 22—3x+4 <1
(20 puntos)

Solucion:

2244 2244 24 4—a?+3x—4
22—3x+4 <l= 22—3x+4 1<0= 2?2 —3z+4 <0=

3x

2 —3z+4 <0

Puntos criticos :
3r=0=2x2=0



2 —3r4+4=0=g=22V210 ~29—16$x:3iT H:x%R

Vemos que la expresion x? — 3z + 4 es siempre positiva, pues si evaluamos en
x = 0 obtenemos z? — 3z +4 = (0)? —3(0) +4 =4 > 0.

Construyamos la tabla.

r<0|lxz=0|x>0
3z — 0 +
2 —3zx+4| + 4 +
3z
2 —3z+4 B 0 +

La solucion final S es, dado que el cuociente debe ser menor o igual a cero,

S:]—oo,()]

‘////////60

a

¢) En un experimento quimico, una solucién de acido clorhidrico se va a
mantener entre 30°C y 35°C; es decir, 30 < C < 35. ;Cudl es el rango de
temperatura en grados Fahrenheit si la formula de conversion Celsius/Fahrenheit

5)
es C = §(F— 32)?
(20 puntos).
Solucion:

30 < C <35=30< =(F—32) < 35 = 30(9) < 5(F —32) < 35(9) =

Nl

270 315

54 < (F—32)<63=54+32<F<63+32=86<F <95

La solucién final Ses: S = [86, 95]
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